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ATA DA 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA 

Aos 13 dias do mês de junho do ano de 2025 às 11:00hs, no prédio da câmara municipal, 

situada à rua João Rodrigues, nº 159- centro Uruoca-CE, Sob a presidência do vereador 

Antônio Carneiro Gomes Filho e secretariado pela segunda secretária Maria Sheila Sousa 

de Andrade, sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão 

extraordinária, estando presentes os vereadores: Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio 

Eraldo Batista Lima, Antônio José Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito 

Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Jean Fernandes de Oliveira e Maria Sheila 

Sousa de Andrade. Ausente e justificado: Maria de Fátima Fernandes Farias. PEQUENO 

EXPEDIENTE: O presidente pede para que a primeira secretária faça a leitura da ata da 

sessão extraordinária anterior, por questão de ordem a secretária pede a dispensa da 

leitura, que depois de aceita por todos foi colocada em discursão e votação foi votada e 

aprovada por unanimidade. logo após o presidente fala que a casa possui um projeto em 

tramitação que irá para a votação na ordem do dia e que esse era o motivo da presente 

sessão. GRANDE EXPEDIENTE: Destinado a fala dos vereadores. Não havendo 

vereadores escritos o presidente passa para a ordem do dia. ORDEM DO DIA: O 

presidente coloca em única votação o Projeto de Lei Municipal nº 020/2025 Uruoca CE 

de 11 de junho de 2025 que altera o art. 2º da lei municipal de nº 439/2024 e dispõe sobre 

o prêmio de referência educacional professora Maria das Graças Siqueira e dá outras 

providencias. Votado e aprovado por unanimidade. O presidente em seguida informa que 

em decorrência do feriado, não haverá sessão na sexta-feira, e pergunta se todos os 

senhores vereadores estão de acordo que a próxima sessão seja na quarta-feira. Não 

havendo nenhuma intervenção, estando todos de acordo o presidente declara encerrada 

esta sessão, na qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada nos conformes 

será assinada por todos. 
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